

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 17.09.2020 Numéro de publication: HR02-1004980986

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PFCH Luxe SA, Meyrin

PFCH Luxe SA (PFCH Luxe Ltd) (PFCH Luxe AG) rue de Veyrot 14 1217 Meyrin PFCH Luxe SA à Meyrin CHF-169

PFCH Luxe SA, à Meyrin, CHE-169.699.700 (FOSC du 12.06.2020, p. 0/1004910045). Cardon Olivier, de France, à Paris, FRA, est membre du conseil d'administration avec signature collective à deux.

Registre journalier no 15621 du 14.09.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 112, Date: 12.06.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève